

# 莱商银行临沂开发区支行开业

助力该区打造金融集聚高地



本报讯 (记者 魏玉娜 化强 通讯员 付廷春)6月6日,莱商银行临沂开发区支行正式挂牌开业,将为临沂经济技术开发区广大企业和群众提供便捷普惠的金融服务,助力开发区打造金融集聚高地。该行也成为莱商银行在临沂城区的第二家支行。

优质的金融产品和金融服务,使莱商银行临沂开发区支行在开业第一天便获得了众多市民和企业客户的一致称赞。开业当天,闻讯前来咨询与办理业务的

市民络绎不绝,宽敞明亮的营业大厅内人气爆满。王大妈是旁边玫瑰园小区的居民,看到家门口开了家银行,王大妈便和几个邻居一起办了张金凤卡,王大妈说“我们这么大年纪了,干什么都图个方便,现在家门口开了莱商银行,取钱真的是太方便了,而且还听说金凤卡有个惠利宝业务,能够实现‘活期存款,定期收益’,可以随时支取,真的既实惠又方便。我得赶紧给孩子打电话让他们来办卡。”

像王大妈一样,商户马大姐亲切地称莱商银行临沂开发区行为“邻居”,她告诉记者,金凤卡最吸引她的便是众多的免费项目,所有ATM跨行取款手续费、网银和手机银行跨行转账费等都免费,对于他们这些商户来说真的是给予了最大的实惠。

正如山东恒泰皮革制品有限公司董事长李效三在致辞中说的那样,莱商银行的优质服务让很多客户赞不绝口。“我与莱商银行合作一年多来,切实感受到莱商员工始终急客户之所急,想客户之所想,真正站在客户的立场思考问题,为我公司提供了优质高效的金融服务,我们很满意。”

莱商银行临沂分行行长赵强在致辞中表示,临沂经济技术开发区是临沂市的经济龙头区域,企业金融需求旺盛,经济发展潜力巨大,具备非常适合银行发展的土壤。赵强向众多客户承诺,开发区支行开业后,还将找准自身发展与开发区经济的结合点,围绕企业金融需求,量身定做金融产品,因地制宜、因企制宜开拓业务,实现莱商银行与开发区经济发展的共赢。

## 品牌服务展区

### 教你识别国际课程,做到“成功”留学

招行联合北京新东方外国语学校开办国际课程公益讲座

本报讯 (记者 魏玉娜

化强 通讯员 窦怀振)

“国际班”“国际学校”“国际课程”该怎么选?AP, IB, A-level都是什么课程?哪个适合您的孩子?家长除了准备钱,还能为孩子做些什么?6月20日上午,招行将联合北京新东方外国语学校为各位家长开办公益讲座,带各位家长逐步揭开不同国际课程的神秘面纱,选择适合自己孩子的国际课程。

生该去朝着哪个方向努力,如何做到真正的优秀,如何真正做到学有成,让留学不仅仅是一场人民币堆积出来的“烟花表演”。

此外,如何成为一名合格的“国际学校学生家长”,除了RMB,家长还能为孩子做什么?美国的家庭为培养一个优秀孩子都做哪些?本次讲座将会一一反馈,还原一个真实的留学规划之路。

据招行临沂分行相关负责人介绍,活动现场还将设立咨询环节,您可以就您关心的国际课程,出国留学,出国申请等问题现场提问,保证给您一个公正客观的答案。预约电话:8968993、8968975、8968996。

招商银行  
CHINA MERCHANTS BANK

## 贵金属展区

### 36年一次的收藏机会

## 生肖邮票一次集齐,快来建行抢购!

本报讯 (记者 魏玉娜  
邵明习 通讯员 刘倩)自中国邮政发行第一枚以生肖为题材的邮票以来,生肖邮票已走过36年,刚好迎来三轮生肖圆满收官。为迎接中国邮政120周年诞辰,《一二三轮生肖邮票大全纯金/纯银纪念版》权威首发。目前该套邮票已登陆建行,想要收藏、馈赠的邮友要抓紧了。

据悉,《一二三轮生肖邮票大全纯金/纯银纪念版》经中国邮政特批授权,以特种小全张纪念版别全新面世,每轮12枚邮票为一版,三轮48枚四版呈现,36年生肖

从以往来看,生肖邮票备受广大邮迷的喜爱。例如,第一轮发行的“升值神话”庚申猴邮票,如今单枚已飙升至1.6万元,并且在邮币市场有市无价一票难求;2000年发行的庚辰年龙票出现“龙抬头”现象,即使2009年整版龙票发行时价格为130~150元,而目前却达2000元以上。

此次发行的三轮新版邮票,由曾经参与设计雕刻的六位生肖邮票大师作序,并附有生肖邮票大师呼振源、李印清亲笔手写签名,

并且由中钞长城贵金属有限公司专业铸造,收藏价值不可复制。”建行临沂分行工作人员介绍说。

6月10日—12日,该套藏品在建设银行开抢,其中金版9580元,全国限量2万套,两位原票师亲笔签名;银版2380元,全国限量5万套,赠送2015年羊票四方联。想要入手的市民请提前咨询抢购,咨询电话:8055335。

中国建设银行  
China Construction Bank  
理财热线:8055335  
网址:www.ccb.com

## 纯手工结合银瓷材质,打造品茗珍品

## 交行“天目瓷”茶具,温情献礼父亲节

本报讯 (记者 魏玉娜  
邵明习 通讯员 张志军)中国的陶瓷茶具流芳古今,自宋朝起诞生了五大名窑,而制作技艺繁杂、釉彩自然天成的“天目瓷”更成为品茗珍品。交通银行携手深圳翠绿,集大师之力、融现代技法,历经三年半的时间、上千次实验,倾力呈现“天目瓷”系列茶具珍品。

外观上,“天目瓷”器形古朴厚重,釉彩黑色中透出银光,釉彩似凝雪冰花发出银色的光芒。藏品均为手工制作,由工艺美术大

师、陶艺艺术名家、非物质文化遗产传人操刀,经过二十八道工序,用匠人之心出至臻上品。

“天目瓷”藏品最大的亮点是在茶盏中嵌入纯银吉祥物,纯手工结合银瓷材质属行业首创并荣获国家发明专利,不但能充分发挥白银的保健功能,更为茶盏增加了独特的工艺与艺术价值。在保健功能上,“天目瓷”藏品富含大量铁、银元素,不仅可补充人体每日所需的铁质、净化水质,长期使用还可起到加速新陈代谢、增强抵抗力的作用。

交通银行  
BANK OF COMMUNICATIONS  
您的财富管理银行

## VISA 德份银行卡

## 用中行全币种国际卓隽卡,留学无忧

本报讯 (记者 魏玉娜  
化强 通讯员 李永成)孩子留学期间,一人在外花销怎么解决?中行全币种国际卓隽卡,可为留学在外的孩子们解决这些难题。

“简单来说,卓隽卡的特点为安全无忧、用卡便捷、刷卡实惠。”中行临沂分行相关负责人介绍道,卓隽卡是符合国际EMV芯片标准的VISA品牌美元白金卡,具有长城环球通白金卡的基础功能,同时还可享受中行网点VIP绿色通道、积分兑换尊享服务等礼遇。

安全无忧:卓隽卡为芯片卡,

更安全,交易有保障。并且,该卡采用环球交易,即时短信提醒。在全球任意地点刷卡消费后,交易短信均会即时发送主卡客户。

用卡便捷:开通“全球交易统一以人民币记账和还款”后,无论在世界何处持卡进行的外币交易,都可自动转换为人民币记账;只需以人民币归还欠款,让账单更清晰、还款更便捷。

刷卡实惠多:即日起至2015年12月31日,持卓隽卡出境消费或者取现,中行都将减免跨境交易货币兑换手续费,优惠力度高达交易金额1.5%。并且,美元分

期付款费率5折优惠。美元交易可随时办理各类分期付款业务,更可享受美元分期付款手续费标准费率5折优惠。还可享受境外刷卡双倍积分,每消费1美元累计14分,点滴消费均可累计积分、尊享缤纷丰盛礼品。

更多详情可咨询中国银行临沂分行,咨询电话:8052339。

中国银行  
BANK OF CHINA  
理财热线:8052339  
网址:www.boc.cn

## 费县农商行力促小微企业信贷营销科学发展

为进一步提升金融服务水平,深化与客户的沟通和交流,全面掌握客户的金融服务需求,加大信贷支持小微企业发展力度,费县农商银行营销中心全力开展全县小微企业贷款营销活动,有效促进了公司信贷业务的科学发展。

根据活动安排,中心积极与县工商、税务等部门做好沟通协调,托清辖域内小微企业底子,整理掌握了全县小微企业名录。通过划分工作组,深入走访调查各乡镇小微企业经营发展状况和资金需求,做实做好贷前调查分析,为小微企业量身定做融资方案。截至5月末,该行营销中心小微企业贷款余额达11.26亿元,新增小微企业类贷款0.9亿元,有效缓解了11家企业发展的融资需求,实现了银企合作共赢。

(李涛 赵书山)

## 费县农商行实行“主办行”制度,实现银企合作共赢

今年以来,费县农商银行坚持实行“主办行”制度,在平等互利的基础与中小企业上签订《银企合作协议》,为客户提供更加完善和周到的金融服务,实现了银企合作共赢。

主办银行制度是指通过签订合作协议,为辖内企业提供信贷、结算、现金收付、信息咨询等一系列金融服务,并与

企业建立较为长期稳定的合作关系。费县农商行重视对辖内中小企业的金融支持和业务合作。通过实行“主办行”制度,充分发挥自身在信贷服务方面的优势,创新推出了多种贷款模式和信贷担保方式,不断优化业务流程,加大信贷支持力度,积极参与县域内重点项目建设,努力为中小企业提供优质、便捷、高效的金融服务。(李涛 赵书山)

## 河东合行汤河支行 打击银行卡非法买卖

为打击银行卡非法买卖违法犯罪行为,提升持卡人合法合规用卡意识,河东合行汤河支行结合实际工作,开展了“打击银行卡非法买卖,共筑和谐支付环境”活动。

该行加强内控管理和员工业务教育,严格执行发卡业务监管规定,做好银行卡账户安全管理教育,采取有效措施防范银行卡相关信息的泄露。严格规范业务流程,开立银行卡时坚持账户实名制原则不动摇,全面告知持卡人应有的权利和义务,提醒客户及时整理和注销限制银行卡。加大宣传力度,加强舆论引导。通过印发各类宣传折页,利用电子显示屏、大堂经理、前台柜员三者结合的方式全面宣传银行卡非法交易的不利影响,提高客户合法合规用卡意识,全力推动专项活动的顺利实施。(郝中晓)